

Datenschutzerklärung

Amt für Immobilienmanagement

Für die Teilnahme an der Interessenabfrage

"Gemeinschaftlich bauen und wohnen in Rumphorst" ist die Erhebung und Speicherung von personenbezogenen Daten erforderlich. In keinem Fall erfolgt eine Weitergabe der Daten an Dritte. Über den Umgang mit personenbezogenen Daten informiert die Stadt Münster in Ihren Hinweisen zur Datenschutzverarbeitung auf der Internetseite des Amts für Immobilienmanagement unter folgender Adresse:

https://www.stadt-muenster.de/fileadmin/user_upload/stadt-muenster/23_immobilien/pdf/Startseite/dsgvo

Ort, Datum, Unterschrift/en des/der Interessierten

Die Hinweise zur Datenverarbeitung finden Sie als Anlage zu dieser Erklärung.

(Bitt	e erteilen Sie Ihre Zustimmung durch Ankreuzen des entsprechenden Kästchens)
	Die Hinweise der Stadt Münster zum Datenschutz habe ich/haben wir gelesen. Ich bin/wi sind damit einverstanden, dass meine/unsere personenbezogenen Daten ausschließlich zum Zwecke der Teilnahme an der Interessenabfrage "Gemeinschaftlich bauen und wohnen in Rumphorst" bei der Stadt Münster erhoben und gespeichert werden, dami auf diese zur Bearbeitung und Beantwortung meines/unseres Anliegens zurückgegriffer werden kann.
	Ich versichere/wir versichern die Richtigkeit der Angaben. Mir/uns ist bekannt, dass die Stadt Münster uns bei falschen Angaben aus dem Verfahren ausschließen kann. Ich bin/wi sind damit einverstanden, dass die Stadt Münster die eingereichten Unterlagen nach Bearbeitung vernichtet. Eine Rückgabe von Unterlagen erfolgt nicht.
	Ich bin/wir sind damit einverstanden, dass bei einer eventuellen Grundstücksvergabe die bisherige Anschrift und Telefonnummer den zukünftigen Nachbarn zur gegenseitiger Abstimmung mitgeteilt werden kann.